

道路交通违法一周播报(7月14日至20日)

市区机动车闯红灯193起

违反禁止标线指示10845起

本报讯 昨天上午,笔者从市公安局交警部门了解到,7月14日至20日,该部门共查处机动车违反禁止标线指示的违法行为10845起,出租车有247起;机动车逆向行驶的违法行为为254起,出租车有15起;机动车不按交通信号灯规定通行的违法行为193起,出租车有8起。(燕亚男)

高速超速情况一览(8月5日)

车牌号	违法地点	违法时间	超速百分比
豫A77KR7	武西高速k95+200上行	8月5日	超速17%
豫DWH303	武西高速k93+800下行	8月5日	超速6%
豫AX79E3	焦桐高速k252+400下行	8月5日	超速14%
豫CAV535	焦桐高速k256上行	8月5日	超速14%
豫AA20B7	武西高速k95+200上行	8月5日	超速12%
豫KCY416	焦桐高速k282+400下行	8月5日	超速15%
豫A3B418	武西高速k95+200上行	8月5日	超速10%
豫A53NG3	武西高速k95+200上行	8月5日	超速10%
豫A59H63	武西高速k93+800下行	8月5日	超速16%

(燕亚男整理)



市区部分违法行驶车辆(7月14日至20日)

车牌号	违法地点	违法时间	违法行为
豫D72A67	湛北路与劳动路交叉口	7月14日06:05:16	闯红灯
豫DFZ519	平安路与光明路交叉口	7月14日06:07:28	闯红灯
豫DAF209	矿工路与体育路交叉口	7月14日17:10:02	闯红灯
豫D9Q692	东风路与新华路交叉口	7月15日12:46:13	闯红灯
豫DQP379	东风路与新华路交叉口	7月15日15:20:50	闯红灯
豫D90183	建设路与劳动路交叉口	7月15日20:08:33	闯红灯
豫D2L785	东风路与新华路交叉口	7月16日11:36:57	闯红灯
豫DZE316	长安路与清风路交叉口	7月17日05:28:35	闯红灯
豫DRH813	南环路与开源路交叉口	7月17日05:29:48	闯红灯
豫D939N9	平安路与光明路交叉口	7月17日12:54:38	闯红灯
豫DG7396	湛北路与东安路交叉口	7月18日05:53:05	闯红灯
豫DB59K9	优越路与开源路交叉口	7月19日18:18:50	闯红灯
豫D09796	建设路与劳动路交叉口	7月14日05:34:42	逆向行驶
豫DYL709	湛北路与开源路交叉口	7月14日05:55:40	逆向行驶
豫DEF387	龙翔路与大香路交叉口	7月14日06:16:24	逆向行驶
豫D809M9	建设路与劳动路交叉口	7月14日11:21:41	逆向行驶
豫DJR179	龙翔路与大香路交叉口	7月14日13:56:59	逆向行驶
豫DH2605	北环路与四矿路交叉口	7月14日14:42:10	逆向行驶
豫DYQ699	矿工路与体育路交叉口	7月14日16:05:13	逆向行驶
豫DGM319	湛北路与劳动路交叉口	7月15日06:51:01	逆向行驶
豫DOK069	矿工路与体育路交叉口	7月15日20:31:22	逆向行驶
豫DJK233	湛南路与诚朴路交叉口	7月16日05:49:02	逆向行驶
豫DC6722	湛北路与劳动路交叉口	7月18日09:57:06	逆向行驶
豫DMG720	南环路与亚兴路交叉口	7月18日12:06:12	逆向行驶
豫DL5056	建设路与长春路交叉口	7月14日05:14:04	违反禁止标线指示
豫DUI691	平安路与凌云路交叉口	7月14日05:26:17	违反禁止标线指示
豫DCS808	矿工路与体育路交叉口	7月14日06:01:29	违反禁止标线指示
豫D88X01	建设路与东环一路交叉口	7月14日06:05:06	违反禁止标线指示
豫DYY565	建设路与稻香路交叉口	7月14日06:08:00	违反禁止标线指示
豫DC8887	平安路与光明路交叉口	7月14日06:18:49	违反禁止标线指示
豫DU3961	矿工路与新华路交叉口	7月14日06:22:32	违反禁止标线指示
豫DX9376	建设路与姚孟村交叉口	7月14日06:24:47	违反禁止标线指示
豫D8D617	平安路与光明路交叉口	7月14日07:43:31	违反禁止标线指示
豫DKF536	建设路与稻香路交叉口	7月14日07:43:51	违反禁止标线指示
豫DA9679	曙光路与中兴路交叉口	7月14日07:45:00	违反禁止标线指示
豫DGS525	建设路与诚朴路交叉口	7月15日17:47:53	违反禁止标线指示

(燕亚男整理)



汽车颜色喜爱度调查: 女性与男性各有所爱

近日,一家汽车网站SeeCars.com公布了其最新的一项调查:汽车的颜色喜爱度在性别方面的差异。调查发现,女士更喜欢蓝色的汽车,而男士更钟爱黄色和橘色的汽车。

该项调查收集了70万份问卷调查以及300万辆汽车销售信息,调查结果显示,喜欢青绿色汽车的女士占19%,而男士更喜欢亮丽的黄色和橘色,喜欢黄色汽车的男士占33.9%,喜欢橘色的占32.6%。卡其色和灰色喜爱度相对较低。调查

还发现,男士更钟爱运动型汽车,女士偏爱SUV和小型货车。

除此之外,出人意料的是,汽车的价格也会因其喷漆的颜色而不同。调查显示,男士喜欢的亮色车比女士喜欢的车平均高出3257美元(约人民币21719元),且86%的黄色车比青绿色的车更贵。

该汽车网站总裁称,汽车颜色的喜爱度调查可为汽车制造商提供市场分析。制造商可以根据不同颜色的喜爱度,作出相应的市场调整。(环球)

平顶山日报社助力脱贫攻坚

助力脱贫攻坚 我们在行动



平顶山日报社助力脱贫攻坚,在《平顶山日报》《平顶山晚报》和新媒体矩阵免费发布时令生鲜农副产品信息,并依托中国报商联盟和河南省报业冷链宅配联盟,运用同城物流配送队伍,开展“网上订购、网下配送”,帮助贫困地区贫困农户销售时令生鲜农副产品。同时,也呼吁社会各界踊跃采购、品尝,加入“献爱心、助脱贫”行列,汇聚起打赢脱贫攻坚战的磅礴力量。关注平顶山日报社发行配送微信公众号并提交订单,享受市区范围内送货上门服务。我们还将适时推出“献爱心·体验采摘”活动,敬请关注。

助力脱贫攻坚,邀您一起参与。

欢迎社会各界为我们提供更多贫困村时令生鲜农副产品信息,联系电话:0375-4996877 8980198。

农副产品信息免费发布(之五)

石龙区大庄村辣木茶上市了

辣木原产于印度,是一种高营养、多功效的天然绿色植物,含有丰富的营养成分以及蛋白质、钙、铁、钾等人体所需元素,具有降“三高”、治疗贫血、抑制病菌、驱除寄生虫等功效,被誉为“奇迹之树”“植物中的钻石”。辣木浑身都是宝,辣木叶可制茶,根和茎可制作佐料、面粉,种子可榨油等。如今,辣木这种热带树种已在石龙区大庄村种植成功。

石龙区大庄村地处平煤神马集团大庄矿腹地,现有居民698户2356人,其中建档立卡贫困户51户144人。过去,村民依煤而生,现在煤矿停产,耕地不多又缺少挣钱门路。2016年,大庄村试种辣木成功。今年辣木茶已开始炒制,欢迎社会各界莅临参观、指导和洽谈业务。

服务电话:15036859685 0375-8980198

